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1. 講義要綱（シラバスおよびシラバス授業）に示さ

れた学修目標と内容に合致していましたか。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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2. 授業の進行速度は適切でしたか。

1非常に速い

2速い

3やや速い

4ちょうどよい

5やや遅い

6遅い

7非常に遅い
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3. 授業の課題（リアクションペーパー、レポート、

予習復習など）の量は適切でしたか。

1非常に少ない

2少ない

3やや少ない

4ちょうどよい

5やや多い

6多い

7非常に多い
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4. ディスカッション、グループワーク、発表などに

学生が能動的に参加したくなるような授業でした

か。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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5. この授業の目指す到達目標を達成できましたか。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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6. 担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやす

いものでしたか。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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7. 担当教員は熱意をもって授業を行っていました

か。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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8. 教科書や配布・提示資料（パワーポイント・映像

など）は授業の理解に役立ちましたか。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う



 

 

10. この授業に関して、授業時間以外に、平均して 

1 週間にどれくらい学修しましたか。 
※こちらの詳細は学修時間・学修成果で公開しています。 
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9. 学生の質問や授業課題に対して、教員からの適切

なフィードバックはありましたか。

1全くそう思わない

2そう思わない

3あまりそう思わない

4どちらともいえない

5ややそう思う

6そう思う

7非常にそう思う
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11. この授業に対して総合的な満足度はどれくらいで

すか。

1全く満足していない

2満足していない

3あまり満足していない

4どちらともいえない

5やや満足している

6満足している

7非常に満足している


